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Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

Îõëàæäàþùàÿ âîäà è âîäà äëÿ óñòàíîâîê
èñêóññòâåííîãî êëèìàòà

Ñîäåðæàíèå:
Ïîñòàíîâêà ïðîáëåìû
Ðåêîìåíäàöèè è íîðìû, îðèåíòèðîâî÷íûå çíà÷åíèÿ /ðåøàþùèå ïàðàìåòðû,
ðåêîìåíäóåìûå ìåòîäû âîäîïîäãîòîâêè è îáîðóäîâàíèå
- îáçîðíàÿ èíôîðìàöèÿ

Ðåêîìåíäóåìûå ìåòîäû âîäîïîäãîòîâêè è ïîäðîáíîå îïèñàíèå
îáîðóäîâàíèÿ ïðè çàäàííûõ ïîêàçàòåëÿõ

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü
ãðàäèðíè

êw

≤ 1400

Ïîòåðè ïðè
èñïàðåíèè

êã/÷àñ
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2-6
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2

3-6

2

3-6
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2

3
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2
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6

          4
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2,0-1,2

2,0-1,2

3,0

2,25-1,8

3,0
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3,0

2,25-1,8

4,0-2,4

4,0

3,0
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4,0
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2,4
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âîäà

ì3/÷àñ

≤ ≤

> 1,07

> 1,07

> 1,07

> 1,07

> 1,07

> 1,07

> 1,07

> 1,07
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3.01

Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

Ïîñòàíîâêà ïðîáëåìû

Çà÷åì òðåáóåòñÿ îáðàáîòêà îõëàæäàþùåé âîäû?

Ïîòåíöèàëüíûå ïðîáëåìû
ïðîèçâîäñòâà è èõ ïðè÷èíû
Ïðè ïðîåêòèðîâàíèè îõëàæäàþùèõ ñèñòåì ñëåäóåò ó÷èòûâàòü
âñå âîçìîæíûå ïðîáëåìû, âîçíèêàþùèå â ïðîèçâîäñòâåííîì
ïðîöåñ-ñå. Àíàëèç âîäû, ïîñòóïàþùåé äëÿ ïîäïèòêè îáîðîòíûõ
ñèñòåì âîäîñíàáæåíèÿ, ïîêàçûâàåò íàì âîçìîæíûå ïðè÷èíû òåõ
ïðîáëåì, êîòîðûå âîçíèêàþò íà ïðîèçâîäñòâå.

     Âîçíèêíîâåíèå íåîðãàíè÷åñêèõ îñàäêîâ, îòëîæåíèé è
     íàêèïè:

Èç-çà ïîñòîÿííî èçìåíÿþùèõñÿ óñëîâèé â ñèñòåìàõ îáîðîòíîãî
âîäîñíàáæåíèÿ  âñëåäñòâèå íàðóøåíèÿ áàëàíñà ðàñòâîðåííûõ â
âîäå ñîëåé è ïðîèñõîäèò âûïàäåíèå â îñàäîê òàê íàçûâàåìûõ
ñîëåé æåñòêîñòè, â ïåðâóþ î÷åðåäü êàðáî-íàòà êàëüöèÿ ( ÑàÑÎ3)
è ñóëüôàòà êàëüöèÿ ( ÑàSO4). Âìåñòå ñ ñî-ëÿìè êðåìíèåâîé
êèñëîòû îíè â çíà÷èòåëüíîé ñòåïåíè âèíîâíû â îáðàçîâàíèè
îòëîæåíèé íà ñòåíêàõ òðóá è îáîðóäîâàíèÿ â îõëàæäà-þùèõ
ñèñòåìàõ. Îñîáåííî çíà÷èòåëüíîå îáðàçîâàíèå îñàäêîâ è
îòëîæåíèé ïðîèñõîäèò â ñëó÷àå âûñîêîé äîëè êàðáîíàòíîé
æåñò-êîñòè â îáùåé æåñòêîñòè âîäû äàæå â îõëàæäàþùåé âîäå
ñî ñðåä-íèìè çíà÷åíèÿìè æåñòêîñòè ( ñóììà ùåëî÷íûõ çåìåëü
1,4 - 2,1 ìîëü/ ì3 ïðè îáùåé æåñòêîñòè 8 - 12 îd ), à â ïåðâóþ
î÷åðåäü â æåñòêîé âîäå ( ñóììà ùåëî÷íûõ çåìåëü >2,1 ìîëü/ ì3

ïðè îáùåé æåñòêîñòè âîäû > 12îd ).

Âûâîä: Çíà÷èòåëüíûå ïîòåðè òåïëà íà òåïëîïåðåäàþùèõ
ïîâåðõíîñòÿõ, íàðóøåíèÿ òåõíîëîãè÷åñêèõ ïðîöåññîâ
âñëåäñòâèå ïðîãðåññèðóþùåãî çàðàñòàíèÿ ïîâåðõíîñòåé
òåïëîîáìåííîé àïïàðàòóðû è òðóá, âïëîòü äî ïîëíîé îñòàíîâêè
îáîðóäîâàíèÿ.

     Âîçíèêíîâåíèå êîððîçèîííûõ ÿâëåíèé:

Â ñëó÷àå âîçíèêíîâåíèÿ êîððîçèè, îáóñëîâëåííîé íåóäîâëåò-
âîðèòåëüíûì êà÷åñòâîì âîäû, â ïåðâóþ î÷åðåäü ðå÷ü èäåò îá ýëåê-
òðîõèìè÷åñêèõ ïðîöåññàõ. Ïðè ýòîì ñëåäóþùèå ôàêòîðû èãðàþò
ðåøàþùóþ ðîëü:

-   âîäîðîäíûé ïîêàçàòåëü
-  ñîäåðæàíèå ðàñòâîðåííûõ â âîäå ãàçîâ, ïðåæäå âñåãî ÑÎ

2
 è Î

2-  ñîäåðæàíèå ðàñòâîðåííûõ â âîäå èîíîâ, ïðåæäå âñåãî
õëîðèäîâ
   è ñóëüôàòîâ
-  ïðèñóòñòâèå â âîäå òâåðäûõ âåùåñòâ îðãàíè÷åñêîãî è
íåîðãàíè÷åñêîãî ïðîèñõîæäåíèÿ

Êîððîçèÿ ìîæåò îáðàçîâàòüñÿ íà âñåé ïîâåðõíîñòè â âèäå ïÿòåí
èëè îòäåëüíûõ îòâåðñòèé. Â òî âðåìÿ êàê ïîâðåæäåíèå ïîâåðõ-
íîñòè â âèäå ïÿòåí îáúÿñíÿåòñÿ ïðåèìóùåñòâåííî îòñóòñòâèåì
èëè äåôåêòíûì çàùèòíûì ïîêðûòèåì òåïëîïåðåäàþùåé ïîâåð-
õíîñòè, òî÷å÷íàÿ êîððîçèÿ êàê ïðàâèëî ñâÿçàíà ñ òàê
íàçûâàåìûìè êèñëîðîäíûìè ÿ÷åéêàìè ( âûçûâàåìûìè
òâåðäûìè ÷àñòèöàìè ), âûñîêîé êîíöåíòðàöèåé àíèîíîâ è
ðàçâèòèåì ìèêðîîðãàíèçìîâ.

     Ïîÿâëåíèå áèîëîãè÷åñêèõ îáðàñòàíèé

Â îõëàæäàþùåé ñèñòåìå ìîãóò ðàçâèâàòüñÿ è îñåäàòü íà ïîâåð-
õíîñòè ìèêðîîðãàíèçìû, âîäîðîñëè, ãðèáû è ãóáêè. Èõ ðàçâèòèþ
ñïîñîáñòâóþò íåîðãàíè÷åñêèå ñîëè è ìèêðîýëåìåíòû, à
êèñëîðîä, òåïëî è ñâåò åùå áîëåå óñêîðÿþò ýòîò ïðîöåññ.

Áèîîáðàñòàíèÿ ïðèâîäÿò ê ñíèæåíèþ òåïëîïåðåäà÷è è êîððîçèè
âíóòðè ñèñòåìû îáîðîòíîãî âîäîñíàáæåíèÿ.

Ðåøåíèå ïðîáëåì ñ ïîìîùüþ
ñîîòâåòñòâóþùåé îáðàáîòêè âîäû
Â îòëè÷èè îò ïîäãîòîâêè ïèòàòåëüíîé âîäû äëÿ êîòëîâ è ñåòåâîé
âî-äû â ñèñòåìàõ îòîïëåíèÿ, äëÿ îõëàæäàþùèõ ñèñòåì íå
ñóùåñòâóåò åäèíûõ îáùèõ ïðàâèë îáðàáîòêè îáîðîòíîé è
ïîäïèòî÷íîé âîäû.

Õàðàêòåð çàêîíîäàòåëüíîãî äîêóìåíòà èìåþò VDI - ðåêîìåíäàöèè
“Ïðîñòðàíñòâåííûå óñòàíîâêè ñ ïðèìåíåíèåì âîçäóõà äëÿ
òåõíè÷åñêèõ íóæä - ñòðîèòåëüíûå è òåõíè÷åñêèå òðåáîâàíèÿ” ¹
VDI 3803, Ïðîåêò, íîÿáðü 1986 ã. Èìåííî ýòîò äîêóìåíò ïîëîæåí â
îñíîâó íàøèõ ðàçðàáîòîê è ðåêîìåíäàöèé ïî îáðàáîòêå âîäû äëÿ
îõ-ëàæäàþùèõ ñèñòåì. Êðîìå ýòîãî, îðèåíòèðîâî÷íûå çíà÷åíèÿ
âåëè-÷èí è íàøè ðåêîìåíäàöèè êîíå÷íî æå èñïîëüçóþòñÿ
èçãîòîâèòåëÿìè îòäåëüíûõ êîìïîíåíòîâ è öåëûõ àãðåãàòîâ äëÿ
ïîäãîòîâêè îõëàæ-äàþùåé âîäû è ââîäà èõ â ýêñïëóàòàöèþ.

Ïóòè è êîíêðåòíûå ñïîñîáû ðåøåíèÿ âîçíèêàþùèõ ïðîáëåì, îõâà-
òûâàþùèå ïðàêòè÷åñêè âñå âîçìîæíûå ñëó÷àè, ïðåäîñòàâëåíû
íèæå â íàøåì ìàòåðèàëå ( ëèñòû 3.1 - 3.22 ). Èñêëþ÷åíèÿ òðåáóþò
äå-òàëüíîãî ðàññìîòðåíèÿ è àíàëèçà êàæäîãî åäèíè÷íîãî ñëó÷àÿ.

Îáðàùàéòåñü, ïîæàëóéñòà, ê íàì çà êîíñóëüòàöèÿìè.



3.02

1.  Ñîîòâåòñòâóþùèå èíñòðóêöèè è íîðìàòèâíûå äîêóìåíòû

Îáðàáîòêà îõëàæäàþùåé âîäû

       Ðåêîìåíäóåìûå ïðåäåëüíûå êîíöåíòðàöèè îòäåëüíûõ èíãðåäèåíòîâ â  îõëàæäàþùåé âîäå îáîðîòíûõ ñèñòåì. Ðåêîìåíäàöèè äëÿ
        ñèñòåì èñïàðèòåëüíîãî îõëàæäåíèÿ ïðè òåìïåðàòóðàõ òåïëîïåðåäàþùåé  ïîâåðõíîñòè êîíäåíñàòîðà < 60 îÑ. VDI 3803 ( íîÿáðü
1986 ).

       Ãàðàíòèéíûå îáÿçàòåëüñòâà èçãîòîâèòåëåé  öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåì.

2.  Îðèåíòèðîâî÷íûå çíà÷åíèÿ / ðåøàþùèå ïàðàìåòðû

2.1  Ïðåäåëüíûå êîíöåíòðàöèè ( ïî ðåêîìåíäàöèè VDI 3803 ):
Êà÷åñòâî âîäû

Âíåøíèé âèä

Âîäîðîäíûé ïîêàçàòåëü 4)

Îáùåå ñîëåñîäåðæàíèå

Ýëåêòðîïðîâîäíîñòü

Êàëüöèé

Êàðáîíàòíàÿ æåñòêîñòü

Êàðáîíàòíàÿ æåñòêîñòü ïðè
ñòàáèëèçàöèîííîé îáðàáîòêå âîäû 2)

Õëîðèäû 5)

Ñóëüôàòû 5)

Ïîòðåáëåíèå ìàðãàíöåâîêèñëîãî êàëèÿ

Êîëè÷åñòâî ìèêðîîðãàíèçìîâ

GSG

Ca++

KH

KH

Cl-

SO-4

-

-

ã/ ì3

ìÑ/ì3

ìêñì/ñì

ìîëü/ ì3

ã/ ì3

ìîëü/ ì3

îd

ìîëü/ ì3

îd

ìîëü/ ì3

ã/ ì3

ìîëü/ ì3

ã/ ì3

ã/ ì3

ìë-1

Ìàòåðèàë êîíòàêòèðóþùèé ñ
âîäîéÓãëåðîäèñòàÿ

ñòàëü è öâåòíûå
ìåòàëëû 1)

Ïî âîçìîæíîñòè áåñöâåòíàÿ, ïðîçðà÷íàÿ, îòñóòñòâóåò äîííûé
îñàäîê7,5 ÷ 8,5

< 1800

< 220

< 2200

> 0,5

> 20

< 5,6

< 200

< 3,4

< 325

< 2100

< 250

< 2500

Óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü, äðó-
ãèå ìåòàëëû ñî ñïåöèàëü-

íûì ïîêðûòèåì

Ïëàñòìàññû,õðîìî-
  íèêåëåâî - ìîëèá-

äåíîâàÿ ñòàëü

< 0,7

< 4

< 3,5

< 20

< 7

< 250

< 4,2

< 400

< 100

æåëàòåëüíî ìåíåå 10000 3)

< 2500

< 300

< 3000

-

-

< 11,3

< 400

< 6,3

< 600

1) Â âîäîîáîðîòíîé ñèñòåìå ïðåäñòàâëåíû ðàçëè÷íûå ìåòàëëû.
2) Ñòàáèëèçàöèîííàÿ îáðàáîòêà ñ ïðèìåíåíèåì ðåàãåíòîâ äëÿ ôîñôàòèðîâàíèÿ îõëàæ-
äàþùåé âîäû è äèñïåðãèðîâàíèåì, âîçìîæíî ïðèìåíåíèå ðåàãåíòîâ â áîëåå âûñîêèõ
êîíöåíòðàöèÿõ â çàâèñèìîñòè îò èõ ñòàáèëèçèðóþùåãî ýôôåêòà.
3) Â ñëó÷àå, êîãäà êîëè÷åñòâî ìèêðîîðãàíèçìîâ ïðåâûøàåò 100000/ ìë, ñëåäóåò
äîáàâèòü â îõëàæäàþùóþ âîäó Áèîöèä ( äîáàâêó ïðîèçâîäèòü ñ ïåðåðûâàìè ).

4) Ïðè ââåäåíèè â îõëàæäàþùóþ âîäó õèìèêàòîâ äëÿ óëó÷øåíèÿ åå êà÷åñòâà îïòèìàëü-
íîå çíà÷åíèå ðÍ ìîæåò ïðåâûøàòü óêàçàííûé âåðõíèé ïðåäåë.
5) Ïðè îáðàáîòêå îáîðîòíîé âîäû èíãèáèòîðàìè êîððîçèè â îòäåëüíûõ ñëó÷àÿõ ìîãóò
äîïóñêàòüñÿ áîëåå âûñîêèå êîíöåíòðàöèè ( ñëåäóåò îñóùåñòâëÿòü êîíòðîëü ñêîðîñòè
êîððîçèè ).
Íåîáõîäèìî ñîáëþäàòü íîðìàòèâû ñáðîñà ñòî÷íûõ âîä è îõðàíû îêðóæàþùåé ñðåäû

Ïàðàìåòðû

1.   Ýëåêòðîïðîâîäíîñòü

2.   Õëîðèäû

3.   Ñóëüôàòû

4.   Åìêîñòü ïî êèñëîòå äî ðÍ 4,3
      ( êàðáîíàòíàÿ æåñòêîñòü )

5.   Ñóììà ùåëî÷íûõ çåìåëü
      ( æåñòêîñòü îáùàÿ )

Cl-

SO-4

KS4,3

( KH )
∑ ùåëî÷íûõ
 çåìåëü

ìêñì/ ñì

ã/ì3

ã/ì3

ìîëü/ ì3

ìîëü/ ì3

îd

îd

Ìàòåðèàë, êîíòàêòèðóþùèé ñ âîäîé â öèðêóëÿöèîííîé
ñèñòåìå

( GH )

Óãëåðîäèñòàÿ
ñòàëü è öâåòíûå

ìåòàëëû 1)

Óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü,
äðóãèå ìåòàëëû ñî

ñïåöèàëüíûì ïîêðûòèåì

Ïëàñòìàññû,
ëåãèðîâàííàÿ

ñòàëü

2200 / x

200 / x

325 / x

2500 / x

250 / x

400 / x

3000 / x

400 / x

600 / x

Êîýôôè-
öèåíò óïà-
ðèâàíèÿ

 EZ
=

=

=

=
=
=
=

2.2   Ðåøàþùèå ïàðàìåòðû - àíàëèç âîäû:
Àíàëèçû âîäû, ëåæàùèå â îñíîâå ïðèíÿòèÿ ðåøåíèé â Âàøåì
êîí-êðåòíîì ñëó÷àå, èìåþò áîëüøîå çíà÷åíèå äëÿ ïðàâèëüíîãî
âûáî-ðà ìåòîäà âîäîïîäãîòîâêè è ñîîòâåòñòâóþùåãî
îáîðóäîâàíèÿ.  Ñî-ïîñòàâüòå ÷èñëåííûå çíà÷åíèÿ îòäåëüíûõ
ïîêàçàòåëåé âîäû, ïðåä-ñòàâëåííûå â íèæåñëåäóþùåé òàáëèöå, ñ
äàííûìè àíàëèçà âîäû, âçÿòîé èç Âàøåé âîäîïðîâîäíîé ñèñòåìû
( 1.- 5. ).
Â êîëîíêàõ ,,Ìàòåðèàë, êîíòàêòèðóþùèé ñ âîäîé â

öèðêóëÿöèîííîé ñèñòåìå” ( ñì. òàáëèöó íèæå ), âûáåðèòå
ìàòåðèàë, ñîîòâåòñòâóþ-ùèé Âàøåìó ðåàëüíîìó ñëó÷àþ, è
ðàññ÷èòàéòå êîýôôèöèåíò óïà-ðèâàíèÿ ( EZ ) ïóòåì ïðîñòîãî
äåëåíèÿ óêàçàííîãî â ÷èñëèòåëå äðîáè çíà÷åíèÿ, ïðèíÿòîãî ïî
íîðìàòèâàì VDI 3803, íà ôàêòè÷åñ-êîå ÷èñëåííîå çíà÷åíèå
ñîîòâåòñòâóþùåãî ïàðàìåòðà ( 1. - 3. ) ïî ðåçóëüòàòàì àíàëèçà
âîäû è âïèøèòå ïîëó÷åííûé ðåçóëüòàò â ïîñ-ëåäíþþ êîëîíêó (
êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ = EZ ). Ìèíèìàëüíîå ïîëó÷åííîå
òàêèì îáðàçîì çíà÷åíèå EZ ÿâëÿåòñÿ îïðåäåëÿþùèì. Çíà÷åíèÿ
ïàðàìåòðîâ 4. è 5. ñîîòâåòñòâåííî îòðàçèòå â ïðàâîé êîëîíêå.

Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ



Èñïîëüçóÿ â êà÷åñòâå âõîäíûõ ïàðàìåòðîâ ïîêàçàòåëè,
õàðàêòåðèçóþùèå Âàøó ñèñòåìó îáðàòíîãî âîäîñíàáæåíèÿ
(ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ, ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè,
êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ, ðàñõîä ïîäïèòî÷íîé âîäû è îáùàÿ
æåñòêîñòü), îïðåäåëèòå ïî íèæåïðèâåäåííîé òàáëèöå ñîîòâåò-
ñòâóþùèå ìåòîäû îáðàáîòêè âîäû.

Ñëåäóþùàÿ òàáëèöà îõâàòûâàåò íàèáîëåå ðàñïðîñòðàíåííûå çíà÷å-
íèÿ ïàðàìåòðîâ. Îòêëîíåíèÿ ïðåäñòàâëåííûõ â òàáëèöå âåëè÷èí
îò ôàêòè÷åñêèõ çíà÷åíèé ìîãóò âûçâàòü íåîáõîäèìîñòü ïðèìåíåíèÿ
äðóãèõ èëè æå äîïîëíèòåëüíûõ ìåòîäîâ îáðàáîòêè âîäû ( íàïðèìåð,
äåêàðáîíèçàöèÿ, îáðàòíûé îñìîñ èëè ïîëíîå îáåññîëèâàíèå).
Ïîýòîìó ìû ñîâåòóåì Âàì â ïîäîáíûõ ñëó÷àÿõ îáðàùàòüñÿ çà
êîíñóëüòàöèåé ê íàøèì ñïåöèàëèñòàì. Ïðè ýòîì Âàì ñëåäóåò

çàïîëíèòü ,,Àíêåòó äëÿ ïîäãîòîâêè îõëàæäàþùåé âîäû è óñòàíîâîê
èñêóññòâåííîãî êëèìàòà” ( â êîíöå ýòîé ãëàâû ).

Ïîäðîáíóþ ðàñøèôðîâêó ïðèâåäåííîãî â òàáëèöå îáîðóäîâàíèÿ,
âêëþ÷àÿ îòíîñÿùèéñÿ ê ýòîìó òåêñò ôîðìóëÿðà çàÿâêè ( ÂÀÀ -
íîìåð ñì. ãëàâó 2 ), Âû íàéäåòå â äåòàëüíî èçëîæåííûõ
ðåêîìåíäàöèÿõ ïî îáðàáîòêå âîäû Êü 2 - Êü 22.

Îáçîð ðåêîìåíäóåìûõ ìåòîäîâ è îáîðóäîâàíèÿ ïî îáðàáîòêå âîäû.

(êêàë/ ÷àñ)           ( 300000 )                        ( 600000 )                          ( 900000 )                   ( 1200000 )
Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ        KW                 350                                    700                                   1060                             1400

Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                      êã/ ÷àñ                500                                     1000                                 1500                              2000

KS4,3 ñûðîé âîäû                            ìîëü/ ì3                                                                               > 1,07*
(Êàðáîíàòíàÿ æåñòêîñòü )                       îd                                                                            (> 3)*

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ, EZ                            2       3       4       5       6       2       3       4      5        6       2       3       4       5       6        2       3       4
5       6
Ïîäïèòî÷íàÿ âîäà                              ì3/ ÷àñ      1    0,75   0,67 0,625 0,6      2     1,5  1,33  1,25   1,2   3,0   2,25   2,0    1,9    1,8     4,0    3,0  2,66   2,5
2,4 Ðåêîìåíäóåìûå ìåòîäû îáðàáîòêè âîäû
Ñóììà ùåëî÷íûõ           Îáùàÿ æåñòêîñòü                  Óìÿã÷åíèå ïîäïèòî÷íîé âîäû ñ ïîìîùüþ ìàÿòíèêîâîé óñòàíîâêè ÐÎÍÄÎÌÀÒ,
çåìåëü â ñûðîé âîäå          ñûðîé âîäû                                         óïðàâëÿåìîé â çàâèñèìîñòè îò ðàñõîäà, òèïû óñòàíîâîê :

< 1,78 ìîëü/ ì3                   ( GH < 10od )                      DUO 2                               DUO 3                              DUO 3                        DUO
3

DUO
3

DUO
3

DUO
3

DUO
3

DUO
3

DUO
3

DUO
6

DUO
6 DUO 6

DUO 3DUO 3

DUO 3

DUO 3

DUO 3

DUO 3

DUO 3

< 3,56 ìîëü/ ì3                   ( GH < 20od )

< 5,35 ìîëü/ ì3                   ( GH < 30od )

                                                                                                 Äîçèðîâàíèå äëÿ çàùèòû îò êîððîçèè ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñ ïîìîùüþ
                                                                                                                     äîçàòîðà ÌÅÄÎÌÀÒ - 6 / FR / 100 - Qn 2,5

Çàùèòà îò ìèêðîîðãàíèçìîâ,                                             Äîçèðîâàíèå ÁÈÎÖÈÄ À ñ åæåãîäíîé çàìåíîé íà ÁÈÎÖÈÄ Â ñ ïîìîùüþ
âîäîðîñëåé è áèîîáðàñòàíèÿ                                                                             äîçàòîðà ÌÅÄÎÌÀÒ FP 60

Ïðè áîëåå ñèëüíîì
çàãðÿçíåíèè îáîðîòíîé âîäû

 ×àñòè÷íàÿ ôèëüòðàöèÿ îõëàæäàþùåé âîäû

Óñòàíîâêà àâòîìàòèêè äëÿ ïðîäóâêè ñèñòåìû Òèï LM 3/4” ( ýëåêòðîìàãíèòíûé
âåíòèëü)

Äëÿ íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ /
ðåãóëèðîâàíèÿ îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ                                                        èëè LA 3/4” ( øàðîâîé êðàí )

Çàùèòà îò êîððîçèè

*)   Ïðè ÊS 4,3 ≤ 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ ≤ 3îd ) è ñóììå ùåëî÷íûõ çåìåëü ≤ 1,78 ìîëü/ ì3 ( GH ≤ 10od ) öåëåñîîáðàçíî ïðèìåíåíèå ÐÎÍÄÎÔÎÑ ÎÍ äëÿ ñòàáèëèçàöèè æåñòêîñòè è çàùèòû îò
êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå ÁÈÎÖÈÄ À ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà ÁÈÎÖÈÄ Â ( ïîäðîáíåå ñì. Êü 2 ).
**)   Ïåðåä óñòàíîâêîé äëÿ óìÿã÷åíèÿ âîäû ñëåäóåò îáÿçàòåëüíî â êà÷åñòâå ïðåäî÷èñòêè ñìîíòèðîâàòü çàùèòíûé ôèëüòð ( íàïðèìåð BEWAPUR èëè Cillit - R ).

Ðàñõîä ïîäïèòî÷íîé âîäû îïðåäåëÿþò ïî ôîðìóëå:

   Ðàñõîä ïîäïèòî÷íîé âîäû = Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè + Ïîòåðè ïðè ïðîäóâêå + Ïîòåðè ïðè ðàçáðûçãèâàíèè è óíîñå âåòðîì
              ( ì3/ ÷àñ)                               ( ì3/ ÷àñ)                              ( ì3/ ÷àñ)                                              ( ì3/ ÷àñ)

                                                                                                 Ïðè ýòîì:

                                      Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè ( ì3/ ÷àñ) =

                                        Ïîòåðè ïðè ïðîäóâêå ñèñòåìû ( ì3/ ÷àñ) =

*) Ìèíèìàëüíûé êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ - ñì. íà îáîðîòå

                     Ïîòåðè ïðè ðàçáðûçãèâàíèè è óíîñå âåòðîì ( ì3/ ÷àñ) = 0,003 x ðàñõîä öèðêóëÿöèîííîé âîäû ( ì3/ ÷àñ )

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ ( êêàë/ ÷àñ)
600000 ( êêàë/ ÷àñ)

     Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè ( ì3/ ÷àñ)
EZ *) - 1



Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

3.03

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )                             2 - 6

Äîáàâî÷íàÿ âîäà             ( ì3/ ÷àñ )                         ≤≤≤≤≤4

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : ≤≤≤≤≤ 1400 êW ( ≤≤≤≤≤ 1200000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                     : ≤≤≤≤≤ 2000 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                      : ≤≤≤≤≤ 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ ≤≤≤≤≤ 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                         : ≤≤≤≤≤ 1,78 ìîëü/ ì3 ( GÍ ≤≤≤≤≤ 10îd )

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ñòàáèëèçàöèè æåñòêîñòè è çàøèòû îò
êîððîçèè ( êîìáèíèðîâàííûé ïðîäóêò ), à òàêæå äîçèðîâàíèå áèîöè-
äà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è áèîáðàñòàíèé
( åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà áèîöèä Â ÿâëÿåòñÿ îáÿçàòåëüíûì
óñëîâèåì ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ  îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ îêîëî
5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ñòàáèëèçàöèè æåñòêîñòè âîäû è
çàùèòû îò êîððîçèè ( êîìáèíèðîâàííûé ïðîäóêò):

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À
17

1   Äîçàòîð
     ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
 - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                     ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
 - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                                ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
 - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                               ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
 - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4           ÂÀÀ - ¹ : Í
52/ 6
 - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                      ÂÀÀ - ¹ : Í
54/ 3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                             ÂÀÀ - ¹ : J
26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/
1

1   Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                   ÂÀÀ - ¹ : Í 23/
5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé,
     â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå                                           ÂÀÀ - ¹ : J 21/
1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé,
     â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå                                           ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
     Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                  ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1    Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
      ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                             ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4
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3.04

Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1od ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ
îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòáñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                             ÂÀÀ - ¹ : J
26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1   Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
     ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 2                                                  ÂÀÀ - ¹ : Â 30/
1

3   ìåøêà ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                     ÂÀÀ - ¹ : Â 18/
5

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )          2        3         4        5         6

Äîáàâî÷íàÿ âîäà              ( ì3/ ÷àñ )    1,0    0,75    0,67   0,625    0,6

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 350 êW ( ≤≤≤≤≤ 300000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                      : 500 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                       : > 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                         : < 1,78 ìîëü/ ì3 ( GÍ < 10îd )
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3.05

Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1od ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ
îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                             ÂÀÀ - ¹ : J
26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1   Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
     ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 2                                                  ÂÀÀ - ¹ : Â 30/
1

3   ìåøêà ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                     ÂÀÀ - ¹ : Â 18/
5

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 350 êW ( ≤≤≤≤≤ 300000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                        : 500 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                           : > 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                             : < 1,78 - 3,56  ìîëü/ ì3 (10îd ≤≤≤≤≤ GH < 20îd )

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )          2        3         4        5         6

Äîáàâî÷íàÿ âîäà              ( ì3/ ÷àñ )    1,0    0,75    0,67   0,625    0,6
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3.06

Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1od ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ
îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                             ÂÀÀ - ¹ : J
26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 350 êW ( ≤≤≤≤≤ 300000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                       : 500 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                         : 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                           : 3,57 - 5,35  ìîëü/ ì3 ( 20îd ≤≤≤≤≤ GH < 30îd )

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )                              2

Äîáàâî÷íàÿ âîäà             ( ì3/ ÷àñ )                          1,0

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1     Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
      ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 2                                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 30/
1

3    ìåøêà ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                    ÂÀÀ - ¹ : Â 18/
5
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3.07

Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1od ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ
îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                             ÂÀÀ - ¹ : J
26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1     Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
      ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 2                                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 30/
1

     3 ìåøêà ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                  ÂÀÀ - ¹ : Â 18/
5

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )                    3        4          5        6

Äîáàâî÷íàÿ âîäà                           (ì3/ ÷àñ )  0,75   0,67   0,625

0,6

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 350 êW ( ≤≤≤≤≤ 300000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                      : 500 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                         : > 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                           : ≤≤≤≤≤ 3,57 - 5,35  ìîëü/ ì3 ( 20îd ≤≤≤≤≤ GH < 30îd )
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Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 700 êW ( ≤≤≤≤≤ 600000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                      : 1000 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                        : > 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                           : < 1,78 ìîëü/ ì3 (GH < 10îd )

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )         2        3        4         5        6

Äîáàâî÷íàÿ âîäà            ( ì3/ ÷àñ )       2,0    1,5    1,33    1,25

1,2

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1   Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
     ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 2                                                  ÂÀÀ - ¹ : Â 30/
1

3   ìåøêà ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                    ÂÀÀ - ¹ : Â 18/
5

3.08

Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1od ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ
îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                             ÂÀÀ - ¹ : J
26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02
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3.09

Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1od ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ
îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                             ÂÀÀ - ¹ : J
26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 700 êW ( ≤≤≤≤≤ 600000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                      : 1000 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                        : > 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                         : 1,78 - 3,56  ìîëü/ ì3 (10îd ≤≤≤≤≤ GH < 20îd )

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1    Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
     ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 3                                                   ÂÀÀ - ¹ : Â 30/ 2

     3 ìåøêà ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                   ÂÀÀ - ¹ : Â 18/ 5

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )         2        3        4         5        6

Äîáàâî÷íàÿ âîäà            ( ì3/ ÷àñ )       2,0    1,5    1,33    1,25

1,2
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3.10

Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1od ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ
îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ, âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                             ÂÀÀ - ¹ : J
26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )         2        3        4         5        6

Äîáàâî÷íàÿ âîäà            ( ì3/ ÷àñ )       2,0    1,5    1,33    1,25

1,2

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 700 êW ( ≤≤≤≤≤ 600000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                       : 1000 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                         : > 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                          : 3,57 - 5,35  ìîëü/ ì3 (20îd ≤≤≤≤≤ GH< 30îd)

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1   Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
     ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 3                                                  ÂÀÀ - ¹ : Â 30/
2

     3 ìåøêà ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                  ÂÀÀ - ¹ : Â 18/
5
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3.11

Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1îd ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ
îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                             ÂÀÀ - ¹ : J
26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 1060 êW ( ≤≤≤≤≤ 900 000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                    : 1500 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                     : > 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                        : < 1,78 ìîëü/ ì3 ( GÍ < 10îd )

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1   Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
     ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 3                                                  ÂÀÀ - ¹ : Â 30/
2

3   ìåøêà ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                     ÂÀÀ - ¹ : Â 18/
5

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )                               2

Äîáàâî÷íàÿ âîäà             ( ì3/ ÷àñ )                           3,0
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3.12

Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1od ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ
îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                             ÂÀÀ - ¹ : J
26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1   Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
     ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 3                                                  ÂÀÀ - ¹ : Â 30/
2

3   ìåøêà ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                     ÂÀÀ - ¹ : Â 18/
5

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )          3            4            5           6

Äîáàâî÷íàÿ âîäà              ( ì3/ ÷àñ )    2,25        2,0         1,9       1,8

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 1060 êW ( ≤≤≤≤≤ 900 000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                       : 1500 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                        : > 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                          : < 1,78 ìîëü/ ì3 ( GÍ < 10îd )
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3.13

Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1od ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ
îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                             ÂÀÀ - ¹ : J
26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1   Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
     ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 3                                                  ÂÀÀ - ¹ : Â 30/
2

3   ìåøêà ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                     ÂÀÀ - ¹ : Â 18/
5

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )                               2

Äîáàâî÷íàÿ âîäà             ( ì3/ ÷àñ )                           3,0

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 1060 êW ( ≤≤≤≤≤ 900 000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                       : 1500 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                          : > 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                           : 1,78 - 3,56 ìîëü/ ì3 ( 10od ≤≤≤≤≤ GÍ < 20îd )
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3.14

Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                             ÂÀÀ - ¹ : J
26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1od ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1   Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
     ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 3                                                  ÂÀÀ - ¹ : Â 30/
2

3   ìåøêà ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                     ÂÀÀ - ¹ : Â 18/
5

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )          3            4            5           6

Äîáàâî÷íàÿ âîäà              ( ì3/ ÷àñ )    2,25        2,0         1,9       1,8

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 1060 êW ( ≤≤≤≤≤ 900 000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                        : 1500 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                           : > 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                             : 1,78 - 3,56 ìîëü/ ì3 ( 10od ≤≤≤≤≤ GÍ < 20îd )
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3.15

Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1od ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ
îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                             ÂÀÀ - ¹ : J
26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )                               2

Äîáàâî÷íàÿ âîäà             ( ì3/ ÷àñ )                           3,0

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 1060 êW ( ≤≤≤≤≤ 900 000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                        : 1500 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                            : > 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                             : 3,57 - 5,35 ìîëü/ ì3 ( 20od ≤≤≤≤≤ GÍ < 30îd )

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1   Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
     ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 6                                                  ÂÀÀ - ¹ : Â 30/
3

6   ìåøêîâ ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                   ÂÀÀ - ¹ : Â 24/
6
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3.16

Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                             ÂÀÀ - ¹ : J
26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1od ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ
îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 1060 êW ( ≤≤≤≤≤ 900 000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                     : 1500 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                      : > 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                        : 3,57 - 5,35 ìîëü/ ì3 ( 20od ≤≤≤≤≤ GÍ < 30îd )

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )          3            4            5           6

Äîáàâî÷íàÿ âîäà              ( ì3/ ÷àñ )    2,25        2,0         1,9       1,8

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1   Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
     ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 3                                                  ÂÀÀ - ¹ : Â 30/
2

6   ìåøêîâ ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                   ÂÀÀ - ¹ : Â 18/
5
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Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                             ÂÀÀ - ¹ : J
26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02

3.17

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1od ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ
îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 1400 êW ( ≤≤≤≤≤ 1200 000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                    : 2000 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                     : > 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                        : < 1,78 ìîëü/ ì3 ( 10od ≤≤≤≤≤ GÍ < 20îd )

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )         2        3         4         5        6

Äîáàâî÷íàÿ âîäà              ( ì3/ ÷àñ )   4,0     3,0     2,66     2,5

2,4

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1   Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
     ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 3                                                  ÂÀÀ - ¹ : Â 30/
2

6   ìåøêîâ ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                   ÂÀÀ - ¹ : Â 18/
5
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Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                             ÂÀÀ - ¹ : J
26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02

3.18

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1od ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 1400 êW ( ≤≤≤≤≤ 1200 000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                     : 2000 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                      : > 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                         : 1,78 - 3,56 ìîëü/ ì3 ( 10od ≤≤≤≤≤ GÍ < 20îd )

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )                               2

Äîáàâî÷íàÿ âîäà              ( ì3/ ÷àñ )                         4,0

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1   Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
     ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 6                                                  ÂÀÀ - ¹ : Â 30/
3

6   ìåøêîâ ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                   ÂÀÀ - ¹ : Â 24/
6
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Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                   ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                             ÂÀÀ - ¹ : J
26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02

3.19

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1od ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ
îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 1400 êW ( ≤≤≤≤≤ 1200 000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                      : 2000 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                       : > 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                         : 1,78 - 3,56 ìîëü/ ì3 ( 10od ≤≤≤≤≤ GÍ < 20îd )

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )                               3

Äîáàâî÷íàÿ âîäà              ( ì3/ ÷àñ )                         3,0

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1   Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
     ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 3                                                  ÂÀÀ - ¹ : Â 30/
2

6   ìåøêîâ ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                   ÂÀÀ - ¹ : Â 18/
5
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Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                             ÂÀÀ - ¹ : J
26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02

3.20

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1od ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ
îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1   Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
     ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 3                                                  ÂÀÀ - ¹ : Â 30/
2

6   ìåøêîâ ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                   ÂÀÀ - ¹ : Â 18/
5

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 1400 êW ( ≤≤≤≤≤ 1200 000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                       : 2000 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                         : > 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                          : 1,78 - 3,56 ìîëü/ ì3 ( 10od ≤≤≤≤≤ GÍ < 20îd )

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )            4               5                6

Äîáàâî÷íàÿ âîäà             ( ì3/ ÷àñ )        2,66          2,5             2,4
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Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                             ÂÀÀ - ¹ : J
26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02

3.21

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1od ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ
îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )                               2

Äîáàâî÷íàÿ âîäà              ( ì3/ ÷àñ )                         4,0

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 1460 êW ( ≤≤≤≤≤ 1200 000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                      : 2000 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                        : > 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                          : 3,57 - 5,35 ìîëü/ ì3 ( 20od ≤≤≤≤≤ GÍ < 30îd )

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1   Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
     ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 3                                                  ÂÀÀ - ¹ : Â 30/
2

6   ìåøêîâ ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                   ÂÀÀ - ¹ : Â 18/
5
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Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                        ÂÀÀ - ¹ : J 26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02

3.22

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1od ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ
îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1   Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
     ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 6                                                  ÂÀÀ - ¹ : Â 30/
2

3   ìåøêà ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                     ÂÀÀ - ¹ : Â 24/
6

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )           3               4                 5

Äîáàâî÷íàÿ âîäà             ( ì3/ ÷àñ )        3,0          2,66             2,5

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 1400 êW ( ≤≤≤≤≤ 1200 000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                       : 2000 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                         : > 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                          : 3,57 - 5,35 ìîëü/ ì3 ( 20od ≤≤≤≤≤ GÍ < 30îd )
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Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.   Âîäîïîäãîòîâêà
3.1  Èñõîäíûå äàííûå

Äîçèðîâàíèå ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ 6/ FR - 100 Qn 2,5
      âêëþ÷àþùèé :
     - íàñîñ - äîçàòîð ÌÅÄÎ 6/ FR                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 48/
7
     - ðàñòâîðíûé áàê 100 ë                                             ÂÀÀ - ¹ : Í 46/
2
     - âîäîìåð Qn 2,5 ì3/ ÷àñ                                            ÂÀÀ - ¹ : Í 51/
1
      - òðóáîïðîâîä äëÿ ïîäà÷è ðåàãåíòà ( 5 ì ) 6/4      ÂÀÀ - ¹ : Í 52/  6
     - ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 52/
3

1   ÐÎÍÄÎÔÎÑ KWN ñâÿçàííûé,
      êàíèñòðà åìêîñòüþ 20 êã.                                        ÂÀÀ - ¹ : J 26

Äîçèðîâàíèå Áèîöèäà :

1    Äîçàòîð
      ÌÅÄÎÌÀÒ FÐ 60 ñ ðó÷íûì óïðàâëåíèåì
      ( èëè ñ âûíåñåííûì òàéìåðîì )                            ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 1

1    Ïîäà÷à õîëîäíîé âîäû 1/ 2 ”                                  ÂÀÀ - ¹ : Í 23/ 5

1    Áèîöèä À, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/ 1

      ñ åæåãîäíîé çàìåíîé åãî íà

1    Áèîöèä Â, ñâÿçàííûé, â 5-è ëèòðîâîé êàíèñòðå    ÂÀÀ - ¹ : J 21/
2

Ïðîäóâêà ñèñòåìû :

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
1

     èëè

1    Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî äëÿ ïðîäóâêè,
      Òèï LA 3/4 ” ( øàðîâîé êðàí )                                 ÂÀÀ - ¹ : G 01/
2

Àíàëèòè÷åñêîå îáîðóäîâàíèå :

1   Íàáîð äëÿ èññëåäîâàíèÿ êà÷åñòâà âîäû
     ÐÎÍÄÎÔÎÑ                                                              ÂÀÀ - ¹ : J 46/
4

Íåîáõîäèìàÿ îñíàñòêà :

1   Ôèëüòð îáðàòíîé ïðîìûâêè Áåâàïóð Òóðáî ÒÌ         ÂÀÀ - ¹ : À 17

1    Ðàçäåëèòåëü ñèñòåì Ìóëüòèìàò                                 ÂÀÀ - ¹ : Â 02

3.23

3.2  Ðåêîìåíäàöèè ïî âîäîïîäãîòîâêå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè äîáàâî÷íîé âîäû äî ñîäåðæàíèÿ â íåé
ùåëî÷íûõ çåìåëü < 0,18 ìîëü/ ì3 ( GH < 1od ), äîçèðîâàíèå
ðåàãåíòîâ äëÿ ïðåäóïðåæäåíèÿ êîððîçèè, à òàêæå äîçèðîâàíèå
áèîöèäà äëÿ çàùèòû îò ìèêðîîðãàíèçìîâ, âîäîðîñëåé è
áèîîáðàñòàíèé ( îáÿçàòåëüíà åæåãîäíàÿ çàìåíà áèîöèäà À íà
áèîöèä Â ).

Êðîìå ýòîãî, ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü àâòîìàòèêó äëÿ
íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè ñèñòåìû
è îáùåãî ñîëåñîäåðæàíèÿ â öèðêóëÿöèîííûõ ñèñòåìàõ
îõëàæäåíèÿ.

Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ îõëàäèòåëÿ âîäà îáîðîòíîé
ñèñòåìû ìîæåò ñèëüíî çàãðÿçíÿòüñÿ èçâíå. Â ýòîì ñëó÷àå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ñïåöèàëüíîå ôèëüòðîâàíèå ÷àñòè
öèðêóëÿöèîííîé âîäû. Âûáîð ôèëüòðà ïî ïðîèçâîäèòåëüíîñòè
ïðîèçâîäèòñÿ ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî òàêîé îáðàáîòêå ïîäâåðãàåòñÿ
îêîëî 5 - 10 % ÷àñîâîãî ðàñõîäà îáîðîòíîé âîäû.

Òåõíîëîãè÷åñêàÿ ñõåìà - ñì. íà îáîðîòå.

3.3  Îáîðóäîâàíèå:

Ñíèæåíèå æåñòêîñòè âîäû:

1   Óñòàíîâêà äëÿ ñíèæåíèÿ æåñòêîñòè âîäû
     ÐÎÍÄÎÌÀÒ ÄÓÎ 3                                                  ÂÀÀ - ¹ : Â 30/
2

6   ìåøêîâ ñ ðåàãåíòîì ïî 25 êã                                   ÂÀÀ - ¹ : Â 18/
5

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îõëàäèòåëÿ   : 1400 êW ( ≤≤≤≤≤ 1200 000 êêàë/ ÷àñ )
Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                       : 2000 êã/ ÷àñ
ÊS4,3                                                         : > 1,07 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ > 3îd  )
∑∑∑∑∑ ùåëî÷íûõ çåìåëü                            : 3,57 - 5,35 ìîëü/ ì3 ( 20od ≤≤≤≤≤ GÍ < 30îd )

Êîýôôèöèåíò óïàðèâàíèÿ ( EZ )                               6

Äîáàâî÷íàÿ âîäà              ( ì3/ ÷àñ )                         2,4
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Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.24
Âîäîïîäãîòîâêà äëÿ óñòàíîâîê
èñêóññòâåííîãî êëèìàòà

Âîçäóøíûå ôèëüòðû ê óñòàíîâêàì èñêóññòâåííîãî êëèìàòà
òðåáóþò î÷åíü äèôôåðåíöèðîâàííîé âîäîïîäãîòîâêè.

Ïðåæäå âñåãî ñëåäóåò çíàòü, â êàêèõ âèäàõ ïîìåùåíèÿõ íóæíî
ïðîèçâîäèòü êîíäèöèîíèðîâàíèå èëè óâëàæíåíèå âîçäóõà (
íàïðèìåð æèëûå è ñëóæåáíûå ïîìåùåíèÿ, çàëû äëÿ ÝÂÌ,
ñòåðèëèçàöèîííûå â áîëüíèöàõ è ò.ä.). Ïðè ýòîì ðåøàåòñÿ çàäà÷à
â áîëüøåé èëè ìåíüøåé ñòåïåíè óìåíüøèòü ñîäåðæàíèå ñîëåé â
âîçäóõå.

Ýòî äîñòèãàåòñÿ :

       Âûáîðîì ïîäõîäÿùåãî ìåòîäà âîäîïîäãîòîâêè äëÿ îáðàáîòêè
       äîáàâî÷íîé âîäû.
       Ñ ïîìîùüþ ïðîäóâêè èç âîçäóøíîãî ôèëüòðà â çàâèñèìîñòè
îò
        ýëåêòðîïðîâîäíîñòè âîäû.

Ñîîòâåòñòâóþùèå ðåêîìåíäàöèè è
íîðìàòèâíûå äîêóìåíòû
Èñ÷åðïûâàþùèå òðåáîâàíèÿ, ïðåäúÿâëÿåìûå ê âîäå â
âîçäóõîî÷èñòèòåëÿõ, åùå íå ñôîðìóëèðîâàíû. Òåì íå ìåíåå Ñîþç
ðàáîòíèêîâ òåõíè÷åñêîãî íàäçîðà îïóáëèêîâàë ðåêîìåíäóåìûå
çíà÷åíèÿ ñ ñîîòâåòñòâóþùåé êëàññèôèêàöèåé.

Îðèåíòèðîâî÷íûå ïîêàçàòåëè êà÷åñòâà îáîðîòíîé âîäû â
óñòàíîâêàõ èñêóññòâåííîãî êëèìàòà áåç ñïåöèàëüíûõ òðåáîâàíèé (
æèëûå è ñëóæåáíûå ïîìåùåíèÿ ):

Âíåøíèé âèä:                                     æåëàòåëüíî áåñöâåòíàÿ,
                                                             ïðîçðà÷íàÿ, áåç äîííîãî
                                                         îñàäêà
ðÍ:                                                      7 - 8,5 ( â ÷èñòîé ìÿãêîé
                                                        âîäå < 9 )
Ñîëåñîäåðæàíèå:                           < 500 ìã/ë ( 1000 ìêñì/ ñì )
Ñóììà ùåëî÷íûõ çåìåëü:            < 5 ìîëü/ ì3 ( GH < 28od )
Åìêîñòü ïî êèñëîòå äî ðÍ 4,3    1 - 7*) ìîëü/ ì3
                                                          ( ÊÍ = 2,8 - 19,6*)îd )
Õëîðèäû ( Cl-):                               < 200 ìã/ë
Ïîòðåáëåíèå ïåðìàíãàíàòà
êàëèÿ:                                             < 50 ìã/ë
Ðàçâèòèå âîäîðîñëåé:                    íå äîïóñêàåòñÿ

*) Ìàêñèìàëüíûå çíà÷åíèÿ äîïóñêàþòñÿ òîëüêî ïðè íàëè÷èè â
âîäå õèìèêàëèé äëÿ ñòàáèëèçàöèè æåñòêîñòè.

Îðèåíòèðîâî÷íûå ïîêàçàòåëè êà÷åñòâà îáîðîòíîé âîäû â óñëîâèÿõ
èñêóññòâåííîãî êëèìàòà äëÿ ïîìåùåíèé, îáîðóäîâàííûõ
êîìïüþòåðíîé òåõíèêîé è äð.:

Âíåøíèé âèä:                                    áåñöâåòíàÿ, ïðîçðà÷íàÿ, áåç
                                                           äîííîãî îñàäêà
ðÍ:                                                   7 - 8,5
Ñîëåñîäåðæàíèå:                          < 100 ìã/ë ( 200 ìêñì/ ñì )
Ñóììà ùåëî÷íûõ çåìåëü:           < 0,9 ìîëü/ ì3 ( GH < 5od )
Åìêîñòü ïî êèñëîòå äî ðÍ 4,3:   0,7 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ < 2,1îd )
Õëîðèäû ( Cl-):                               < 30 ìã/ë
Ïîòðåáëåíèå ïåðìàíãàíàòà

êàëèÿ:                                            < 20 ìã/ë
Ðàçâèòèå âîäîðîñëåé:                    íå äîïóñêàåòñÿ
Îðèåíòèðîâî÷íûå çíà÷åíèÿ óòî÷íÿþòñÿ â çàâèñèìîñòè îò ðåæèìà
ðàáîòû è ñïåöèàëüíûõ òðåáîâàíèé. Ïðè ïðèìåíåíèè â îáîðîòíûõ
ñèñòåìàõ òàêèõ ìàòåðèàëîâ, êàê îöèíêîâàííàÿ è íåîöèíêîâàííàÿ
ñòàëü, â îáîðîòíîé âîäå äîëæíà ïîääåðæèâàòüñÿ åìêîñòü ïî êèñëîòå
ïðè ðÍ = 4,3 ìèíèìóì 1 ìîëü/ ì3 ( ÊÍ = 2,8îd ) è íå äîëæíî íàðóøàòüñÿ
ðàâíîâåñíîå íàñûùåíèå. Ïðè ìÿãêîé âîäå è / èëè âîäå ñ ìàëûì
ñîäåðæàíèåì ñîëåé íåîáõîäèìî ïðèìåíÿòü òîëüêî
êîððîçèîííîñòîéêèå ìàòåðèàëû.

Ýòî ïîçâîëÿåò ñäåëàòü ðÿä âûâîäîâ äëÿ îáðàáîòêè âîäû â
óñòàíîâêàõ èñêóññòâåííîãî êëèìàòà:

1.   Â âîçäóøíûõ ôèëüòðàõ  òîëüêî â èñêëþ÷èòåëüíûõ ñëó÷àÿõ
      äîïóñêàåòñÿ îáðàáîòêà âîäû õèìèêàëèÿìè
       .

2.   Îáû÷íîå óìÿã÷åíèå âîäû ñ ïîìîùüþ èîíîîáìåíà è îáðàáîòêà
         âîäû íàòðèé - êàòèîíèòîâûì ìåòîäîì ïðèìåíÿåòñÿ òîëüêî
ïðè
       îòñóòñòâèè îñîáûõ òðåáîâàíèé ê î÷èùåííîìó âîçäóõó.

3.    Äëÿ ïîìåùåíèé ñ ïîâûøåííûìè è î÷åíü âûñîêèìè  òðåáîâàíèÿìè
         ê ÷èñòîòå âîçäóõà ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàíèå òàêèõ ìåòîäîâ,
       êàê:

 -     Ïîëíîå îáåññîëèâàíèå ñ ïðèìåíåíèåì ðàçëè÷íûõ
òåõíîëîãè÷åñ-
        êèõ ñõåì èëè
 -     Îáðàòíûé îñìîñ.

4.   Íåîáõîäèìî óñòàíàâëèâàòü â öèêëå ñïåöèàëüíóþ àâòîìàòèêó
äëÿ
      êîíòðîëÿ è óïðàâëåíèÿ ïðîöåññîì ïðîäóâêè èç öèðêóëÿöèîííîé
      ñèñòåìû.

5.   Ñëåäóåò òàêæå ó÷èòûâàòü âîçìîæíîñòü ïðèìåíåíèÿ óñòàíîâêè
äëÿ
        îáåççàðàæèâàíèÿ âîäû áàêòåðèöèäíûìè ëó÷àìè.

Âî âñÿêîì ñëó÷àå, ìû ðåêîìåíäóåì Âàì ïîëó÷èòü
êâàëèôèöèðîâàííóþ êîíñóëüòàöèþ íàøåãî ñïåöèàëèñòà. Äëÿ
ïîëó÷åíèÿ êîíñóëüòàöèè Âàì ñëåäóåò çàïîëíèòü íàøó ,,Àíêåòó äëÿ
îáðàáîòêè îõëàæäàþùåé âîäû è óñòàíîâîê èñêóññòâåííîãî êëèìàòà”.



Âîçìîæíû òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ

3.25Àíêåòà äëÿ îáðàáîòêè îõëàæäàþùåé
âîäû è óñòàíîâîê èñêóññòâåííîãî êëèìàòà

Îðãàíèçàöèÿ
Óëèöà
Ãîðîä
Òåëåôîí
Áåñåäà ñî ñïåöèàëèñòîì

                                                                            Äàòà
Íàèìåíîâàíèå îáúåêòà
Ïðèíàäëåæíîñòü îáúåêòà
Òåëåôîí
Ïðåäëîæåíèå

Äëÿ âíîâü ðàçðàáàòûâàåìûõ îáúåêòîâ íåîáõîäèìî îòâåòèòü ïî ìåíüøåé ìåðå íà ïîìå÷åííûå çâåçäî÷êîé (*)
âîïðîñû.

1.     Èñõîäíûå äàííûå:

*  1.1  Îòêðûòàÿ îõëàæäàþùàÿ ñèñòåìà
îáîðîòíîãî
            âîäîñíàáæåíèÿ ( ãðàäèðíÿ,
èñïàðèòåëüíûé
           îõëàäèòåëü )
*  1.2  Âîçäóøíûé ôèëüòð / óâëàæíèòåëü âîçäóõà
*  1.3  Ïðîòî÷íûé îõëàäèòåëü
*  1.4  Çàêðûòàÿ ñèñòåìà
*  1.5  Äîáàâî÷íàÿ âîäà äëÿ
            ïîäïèòêè ñèñòåìû

       Âîäà èç ñêâàæèí
              Ðå÷íàÿ âîäà
   Âîäà èç
ãîðîäñêîãî
             âîäîïðîâîäà    1.6  Ñóùåñòâóþùàÿ îáðàáîòêà

            äîáàâî÷íîé âîäû
   1.7  Åñòü äîçàòîð                                                 äà               íåò
    1.8  Åñòü âîçìîæíîñòü
          ïðîäóâêè ñèñòåìû                                        äà               íåò
    1.9  Èìåþùèåñÿ â íàñòîÿùåå
          âðåìÿ òðóäíîñòè :                                                  Êîððîçèÿ
                                                                         Îòëîæåíèÿ èçâåñòè
                                                               Áèîëîãè÷åñêèå ïðîáëåìû
                                                                      Ëàáîðàòîðíûå ïðîáû
                                                                       îòëîæåíèé íà àíàëèç

2.     Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

*  2.1  Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü                                      êW
                                                                          êêàë/ ÷àñ
   2.2  Ïîòåðè ïðè èñïàðåíèè                              êã/ ÷àñ
*  2.3  Ðàñõîä îáîðîòíîé âîäû                           ì3/ ÷àñ
*  2.4  Îáùèé îáúåì âîäû â ñèñòåìå                       ì3

   2.5  Äîáàâî÷íàÿ âîäà äëÿ ïîäïèòêè               ì3/ ÷àñ
   2.6  Ïðîäóâêà ñèñòåìû                                   ì3/ ÷àñ
    2.7  Óïàðèâàíèå ( êîýôôèöèåíò EZ)
*  2.8  Âðåìÿ ðàáîòû çà ñóòêè                    ÷àñîâ/ äåíü
                                   çà íåäåëþ              äíåé/ íåäåëþ

3.    Ðåçóëüòàòû èçìåðåíèé

Ñóëüôàòû ( SO-4 )

Ïàðàìåòðû

ðÍ

Ýëåêòðîïðî-
âîäíîñòü

Ñóììà ùåëî÷íûõ
çåìåëü
Æåñòêîñòü îáùàÿ
Åìêîñòü ïî êèñëîòå
 ïðè ðÍ = 4,3( Êàð-
áîíàòíàÿ æåñòêîñòü)

Ëàáîðàòîðíàÿ ïðîáà äëÿ àíàëèçà

Õëîðèäû ( Cl- )

ìñ/ ì

ìêñì/ ñì

ìîëü/ ì3

 ( îd )

ìîëü/ ì3

 ( îd )

ìîëü/ ì3

ã/ ì3

ìîëü/ ì3

ã/ ì3

Ñûðàÿ
âîäà

Äîáàâî÷íàÿ
âîäà

Îáîðîòíàÿ
âîäà

*  4.  Ìàòåðèàëû ( îòìåòèòü êðåñòèêîì
) Ìàòåðèàë                   Îõëàäèòåëü Îáîðîòíàÿ ñèñòåìà  Âîçäóøíûé ôèëüòð

Ñòàëüíûå òðóáû

Îöèíêîâàííàÿ
ñòàëü

Èíñòðóìåíòàëüíàÿ
ñòàëü

Ìåäü

Öâåòíûå ìåòàëëû
( ñïëàâû )

Ïëàñòìàññû

Áåòîí

Àñáåñòîöåìåíò

Ïðî÷èå ìàòåðèàëû

5.      Äðóãàÿ èíôîðìàöèÿ :
*  5.1 Íàïðèìåð, õàðàêòåðèñòèêà îõëàäèòåëÿ, òåìïåðàòóðà
          íàãðåòîé è îõëàæäåííîé âîäû è äð.

*  5.2 Ïðåäïîëàãàåòñÿ ëè ôèëüòðàöèÿ îõëàæäàþùåé âîäû
         ( ÷àñòè÷íàÿ ôèëüòðàöèÿ âîäû )?
           Åñëè äà :                 Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü     ì3/ ÷àñ
                                            Äàâëåíèå â ñèñòåìå           áàð

* 5.3 Ïðåäóñìîòðåíû ëè ïðåäåëüíûå çíà÷åíèÿ äëÿ  îõëàæäàþ-
ùåé
           âîäû èçãîòîâèòåëÿìè îõëàæäàþùåé óñòàíîâêè  èëè  îõëàæ-
          äàåìîãî îáîðóäîâàíèÿ?

* 5.4  Êàêîå ïîìåùåíèå ïðåäóñìîòðåíî äëÿ óñòàíîâêè â íåì
           âîäîî÷èñòíîãî îáîðóäîâàíèÿ :
Äëèíà__________ ì   Øèðèíà__________ ì   Âûñîòà__________
ì

Ìàêñèìàëüíàÿ øèðèíà äâåðåé_______________ ñì




